

上海德达医院有限公司

德达医院自成立以来一直依据自身专长和优势,向社会提供慈善医疗救助,广泛宣传疾病管理知识,支持基层医疗水平,助力社会健康事业的发展。在过去的两年多时间,德达医院多次关爱救助罕见病“马凡综合征”及小儿先心病群体,共救治全国27个省市的200多名贫困心血管患者。践行社会责任,不忘初心,尊重生命,扶贫救困,德达医院用实际行动展现对社会的责任。



上海连尚网络科技有限公司

连尚网络通过发挥自身优势,积极助力贫困地区基础教育。2015年,连尚网络联合中国社会福利基金会免费午餐基金共同发起梦想钥匙公益行动,旨在为贫苦地区尤其是贫困偏远山区学校提供免费网络、上网设备以及在线教育内容等。三年来,已累计为全国15个省份的241所小学(包含村小教学点)提供免费网络。2018年,与国家级重点贫困县陕西省山阳县达成结伴帮扶协议,截至目前已为山阳县80所小学解决网络基础建设与免费网络铺设。



上海浦东发展银行股份有限公司

2016年,浦发银行启动“逐梦萤火虫——西部儿科医护人员进修百人计划”,项目从2016年7月13日正式启动到2018年5月8日结束,资助100位西部基层儿科医护人员完成进修培训。2018年12月,浦发银行与爱佑慈善基金会开展合作,将在2019年2月启动“逐梦萤火虫——儿科医护人员进修千人计划”,进一步深化公益项目运作,扩大社会效益,计划在五年内将项目受益规模扩大到1000人(包含此前已完成的100人),继续为推动我国儿科医疗事业发展贡献力量。



中国社会扶贫网

中国社会扶贫网探索建立“互联网+”社会扶贫新模式,重点聚焦深度贫困地区、聚焦国家建档立卡贫困人口、聚焦特殊困难群体。共设爱心帮扶、扶贫众筹、电商扶贫、扶贫展示和扶贫评价五大平台。截止2018年12月底,平台累计注册用户超4100万人,爱心需求累计数量超435万个。5月由民政部指定为“慈善组织互联网募捐信息平台”,10月获得由国务院扶贫办颁发的2018年“组织创新奖”。



盛泉集团有限公司

2018年,盛泉集团向盛泉爱心基金会捐赠善款100万元。盛泉集团发起成立了中国社会福利基金会养老服务基金,启动了“99公益—孝爱”为主题的公益项目、“99公益日——空巢老人关爱计划”。盛泉集团荣成市慈善总会捐赠100万元,冠名慈善基金。盛泉集团还成立孝爱志愿服务团队,走进敬老院、走进社区志愿为老人服务,包括打扫、理发等服务。



水滴筹

水滴筹是国内互联网大病筹款0手续费的开创者,荣获2017年中国慈善榜“年度十大慈善项目”,中国公益年会“2017年度中国公益企业”。截至2018年9月底,水滴筹为超过80多万名的大病患者提供了免费筹款服务,累积筹款金额超过100亿元,捐款人次超过3.4亿。



四川馋爱善食餐饮管理有限公司

馋爱善食爱心快餐秉承“以快餐的自身赢利模式来解决残疾人就业”,把解决残疾人就业为企业使命,打造残健融合优秀团队作为核心的馋爱善食爱心快餐,不仅为残疾人提供就业机会,更重视提升残疾人价值,其依据实践经验打造语言听力障碍人员用工典范,为残障员工培训提供参考。至今已培训残疾人35名,其中肢体残疾4名,精神残疾2名,语言听力障碍29名,就业岗位包括墩子、美团骑手、餐厅服务员。



四川宏达集团

秉承“宏则龙腾沧海,达则兼善天下”的企业使命,四川宏达集团全面实施宏达战略性企业社会责任管理,全力践行宏达“十大社会责任宣言”。近十年来,在工业反哺农业、新农村建设、抗震救灾、光彩事业、慈善公益、援藏援疆、精准扶贫等方面现金捐赠总额已逾八亿元,先后荣获全国爱心捐助奖、中华慈善奖、全国抗震救灾先进集体、中国公益50强、中国光彩事业突出贡献奖、中国慈善事业特别贡献奖、中国企业社会责任卓越奖。



索尼(中国)有限公司

作为“植根中国”的优秀企业公民,始终遵循“为了下一代”的企业社会责任理念,充分发挥自身优势,致力于通过产品、技术、员工志愿服务促进社会的可持续发展和人才培养。多年来持续关注中国教育领域,利用自身的科技特色,提供独具价值的教育援助,公司持续投入“索尼探梦科技馆”“索尼梦想教室”等优秀公益项目。



太阳雨集团有限公司

太阳雨集团一直专注于太阳能光热系统技术的研发、生产制造、市场推广,致力于太阳能与建筑一体化的融合。在公益领域,公司设立了太阳雨公益慈善基金,主要用于扶贫济困、救孤助残、赈灾救援、抗击疫情等社会公益慈善活动。目前太阳雨公益慈善基金专注于“阳光浴室”、“暖房子”、“妈妈净水”等公益项目。

